

鼻整形可别“一高了之”

专访整形外科专家全润泽主任医师



美丽指导:凤凰岛医学美容整形机构

每个整形医生都有“压箱底”的绝活,作为华东地区首个鼻部整形工作室首席专家的全润泽自然也不例外——综合鼻部成形术、三维立体多层次面部提升术、聚能超薄吸脂术,已成为全式手术三大核心。其中最具特色的综合鼻部成形术,因其手术难度高、成功案例广,而在业内备受关注。从事鼻整形20年间,全润泽获得20多项学术研究成果,成功实施鼻整形术逾5000例。

[人物传奇]

特殊接诊让他与鼻子结下不解之缘

二十年前的“医学整形”远没有今天这么红火和受重视,刚进入整形领域的全润泽曾一度考虑“改换门庭”。不过一次特殊的接诊经历改变了他——一名32岁的女教师因“蒜头鼻”多次相亲失败,心理负担很重,所以把几乎所有的希望都押在了医生的“鬼斧神工”上。这让全润泽备感压力,同时也大大激发了他作为一名医生的责任心。诊断后,全润泽发现,女教师的五官除鼻子外,都比较精致,所以“改头换面”的机会还比较大。但当时鼻头缩小术在国内很不成熟,全润泽没有现成的经验可借鉴,只能自己摸索。最后凭借鼻部解剖结构的深入研究,他成功设计出一套手术方案。而当年,由他研究和改进的“鼻头缩小术”的鼻整形理论和方法也获新技术、科技进步奖,并在行业内被广泛推广。这次手术的成功坚定了全润泽在整形外科干下去的信心,数年后他成为全国少数几个最年轻的“主任

医师”级别的整形专家之一。

为征服高泰克斯,拜师学艺雕刻

假体材料的选择会直接影响鼻整形效果。当前,一种名为高泰克斯的膨体生物材料备受国际整形界推崇。这种材料不仅有良好的仿生性能,植入后感觉自然,还有很强的可塑性。不过使用这种材料对医生的临床操作要求很高,医生要将一块($1.5 \times 6.5 \times 0.45$)cm³的高泰克斯假体根据每个人面部和鼻部具体情况,雕刻成一个轮廓清晰的假体。长期以来,这种技术一直为国外少数专家所垄断,国内整形医生多是选择较低层次的硅胶假体隆鼻术。为了掌握领先技术,全润泽不仅自己钻研揣摩高泰克斯材料的雕刻特点,还专门拜一位艺术学院的老师认真学习艺术雕刻。经过多年的经验总结,全润泽在鼻整形速度方面有了很大提升,一个普通的高泰克斯假体,从雕刻到放入求美者体内,只需短短的20分钟,一个鼻部综合手术只需60分钟即可完成。手术过程中,他首创肿胀式的麻醉,可以规避

神经和血管,几乎无创伤,不流血,术后一天即可正常上班,恢复更快。这也是全润泽率先提出的“鼻整形提速”。

[求美路线]

鼻整形不可“一高了之”

以性感著称的韩国女星李孝利,曾在一档娱乐节目中坦承做过隆鼻手术。手术非常成功,她的鼻子不像西方人那样从眉间开始就高高突起且狭长,而是越往下越翘,富有立体感,所以没让人觉得很突兀。要想达到这种效果,绝不是通过单纯地垫鼻梁就能实现的。理想的鼻长应该是脸长的1/3,鼻子的开始部位到鼻尖的连线自然地向下延伸,鼻尖最好高一些翘一点。从下面看,鼻翼和鼻尖形成的三角形最漂亮的是比正三角形高一点的二等边三角形。不过正常鼻的形态、轮廓因人而异,只要能与脸形以及面部其他器官协调,就会产生美感。这也从另一个侧面说明,鼻整形不是简单地把假体植入鼻内让鼻梁变高,同时还要看鼻头、鼻翼、鼻孔、鼻小柱的情况,综合个人气质、脸形等各项因素。



[美丽与时俱进]

借助模拟软件,先看效果后整形

在成立鼻整形工作室之前,全润泽做了大量的准备工作——除购置模型解剖图便与讲解之外,还引进了目前欧美最为先进的整形模拟软件。这种软件只需将一张普通的照片存入电脑,即可实现模拟整形。求美者可直接通过电脑预知整形效果,还可根据模拟图与医生交流,修改更多细节,缩短彼此间的审美差距,以达到最理想的术后效果。近段时间,前往鼻整形工作室体验电脑模拟整形的人络绎不绝,咨询电话一直处于忙碌状态,所以给一部分求美者带来不便。对此,全润泽表示要向这部分朋友道歉,同时也希望广大同行和整形专家对他的工作提出建议。

温馨提示:上周一启动的“免费体验3D模拟整形”活动仍在持续进行中,有意者可直接到南京凤凰岛免费体验。

李鑫芳 整理

肾科
博导在线
特约解答:南京博大肾科医院
热线 025-52865286
博导在线咨询:http://blog.163.com/njboda_wanggang/

秦淮读者问:

我因慢性肾衰,最近听人介绍吃了民间医生的秘方3个月,肾功从240一下升到740umol/L。但他又讲有的人治好了,我能相信吗?

南京博大肾科医院邹燕琴主任医师:

你应相信的是你肌酐从240升到740umol/L的这个事实。因此民间单方尤其说“保证治愈”的话都不可信。我做中医肾病临床40多年,尚未发现特别有效的民间治慢性肾衰单方,而且很多不明成分、不针对病症的有毒单方,反会促使肾衰竭发展。

肾衰患者能做腹腔手术吗?

滁州读者:

我65岁,患慢性肾衰6年,血肌酐在200~300umol/L波动。最近胆囊炎反复发作,医生要求手术。我能否做?

南京博大肾科医院王钢博士生导师:

腹腔手术麻醉用药、术后抗生素使用及并发症都可能诱发或加重肾衰竭。慢性肾衰患者能否手术一定要经肾科医生判定。你目前血肌酐相对稳定可以手术,需注意术后抗生素选择。及时来院用中药保护,稳定肾功能。

多年肾病综合征反复发作求助

广西患者:

我患肾病综合征15年反复发作,多种药物治疗无效,走投无路。我经广西三位被王教授治愈患者的介绍,想知道如何治疗?

南京博大肾科医院王钢博士生导师:

肾病综合征有多种病理类型,治疗效果及预后完全不一样,建议你尽快来院。我的诊治方案是:1.明确肾脏病理类型 2.确定中西医结合治疗方案 3.明确告诉你能否治愈以及预后效果。

尿毒症腹透好还是血透好?

城南读者:

我儿子9岁,多年肾病已进入尿毒症,有医生建议血透,有的建议腹透,如何选择?

南京博大肾科医院王钢博士生导师:

你儿子年龄小,血管条件相对不太好,加上一般的血透中心对小儿血管的管路、透析器等不太熟悉,因此建议做腹膜透析为主。如他有残余肾功能,进行腹膜透析对保存残余肾功能有好处。我近5年已做了30多例青少年,效果都很好。

三天小长假,美丽全攻略

5·1整形价格6折起

□ 体形雕塑 推荐指数 ★★★★

夏大冬至,短裙丝袜尽显妖娆身材,五二太太短,不宜大动干戈,6-8部位的聚能超薄吸脂配合体形雕塑却能起到画龙点睛的作用,二人妖娆身材立现。

重点推荐: 腰腹部环形脂肪抽吸、四肢脂肪抽吸、翘臀成形术、腰壁塑形、分层假体隆胸

技术特点: 三天即可恢复正常工作,效果立竿见影

□ 面形调整 推荐指数 ★★★★

我可怜的下颌角、颧骨,可恶的医生却要用凿子、锤子弄断它们,那可是我的骨头,好吧,我承认它们确实让我脸看起来又大,医生!能不动骨头吗?

重点推荐: 颊脂垫祛除术、下巴成形术、面部吸脂

技术特点: 不用伤筋动骨也能轻松变成精致小脸,三天马上惊艳亮相

□ 面部年轻态 推荐指数 ★★★★

“老人家”也可逆生长炼年轻秘籍,让全身麻醉的大手术走得远远的,年轻有时候真的只要三天而已。三天后,我真想看着姐妹们惊讶的表情。

重点推荐: 多层次眼袋修复术、鼻唇沟填充、鱼尾纹去除术、提眉

技术特点: 用极小的代价换取最大的年轻化,效果持久,三天大变样

□ 综合眼部整形 推荐指数 ★★★★

一眼万年,一万年太久,三天如何?岩眼之间妙波横生,那可说的漂亮的眼睛,单眼皮,小眼睛,你让我如何眉目传情?

重点推荐: 韩式双眼皮成形、精雕翘睫双眼皮成形、内外眼角开大,上眼睑下垂矫正

技术特点: 采用微创技术,术中有特殊手段控制红肿现象,恢复更快、效果更为逼真

□ 注射美容 推荐指数 ★★★★

不用如临大敌,不用差黄道吉日,你甚至根本不用上手术台,美丽只要打个针,没错,5分钟都要不了,做完赶紧回家,还能赶上给老公孩子做饭丰盛的晚饭。

重点推荐: 注射祛除鱼尾纹、注射瘦小腿、注射瘦脸

针剂美容大行其道,三天小长假,快字当先

□ 激光脱毛 推荐指数 ★★★★

我承认“笔记本熊”很可爱,可是我真的不想做毛茸茸的小熊,不容易抬胳膊,夏天出门还是长衣长裤,我发誓,我绝对不是为了淑女形象,真的,我不想做小熊。

重点推荐: 激光脱毛

技术特点: 采用激光射线,击破深层毛囊,永久祛除多余毛发

□ 彩光嫩肤 推荐指数 ★★★★

我实在没工夫,整我那张脸,工作忙,烦事一件接一件,40岁没到,我已经非常具有“黄脸婆”的潜质了,美容院?我哪有时间,于是应酬、培训学习,累死的向句,三天,好皮肤可以恶补一下吗?

重点推荐: 彩光嫩肤

技术特点: 深层次击碎黑色素沉淀物,由内到外,根治“面子”问题

Phoenix Island 韩式仿真双眼皮、精雕微创隆鼻、聚能超薄吸脂
(500元) (1400元) (880元/部位)

【惊爆特价】南京市中山东路145号全民健身中心10层 | 咨询热线: 025-84405599 84405566

<http://www.njfd.com> • QQ:654 932162